Obtenga acceso a artículos de investigación basados en evidencia a través de Research4Life

¿Sabía que tiene acceso a miles de revistas y libros revisados por pares a través de su biblioteca/institución? ¡Póngase en contacto con su bibliotecario para conseguir mayor información!

La biblioteca xxxx se ha inscrito en Research4Life, es una agrupación que brinda a las instituciones de países de bajos ingresos acceso en línea contenido académico y profesional revisado por pares. 
Research4Life contiene una de las colecciones más grandes del mundo sobre salud, agricultura, medio ambiente, información científica y técnica, derecho y ciencias sociales. Hasta 200,000 publicaciones de alta calidad se encuentran a texto completo en la mayoría de las disciplinas y temas de más de 200 editoriales académicas y científicas. 
Puede acceder a estos recursos desde el portal de contenidos de Research4Life.
Características del portal de contenidos de Research4Life:
· Puede encontrar fácilmente artículos de texto completo con potentes búsquedas y funcionalidades.
· Guarde sus búsquedas, marque su contenido preferido y puede crear alertas de búsquedas. 
· El portal de contenidos se encuentra disponible en cinco idiomas.
El Equipo de Research4Life ofrece regularmente módulos de capacitación gratuitos, seminarios web y MOOCs para ayudarle a aprovechar al máximo los recursos de Research4Life:
· Nuestra página de MOOCs para capacitarse en cómo realizar búsquedas en disciplinas específicas 
· Área de autores para obtener recursos sobre cómo leer, escribir y publicar los resultados de su investigación
· Área de bibliotecarios de herramientas para apoyar a su institución con alfabetización informacional y estrategias de búsqueda de información.
Investigadores, estudiantes, bibliotecarios y profesionales ya utilizan los recursos de Research4Life, alrededor de 10,500 instituciones en todo el mundo, entonces ¿por qué no unirse a ellos?
¿Cómo obtener acceso?
· Cada institución recibe un código de usuario y contraseña. 
· Comuníquese con su biblioteca o con la oficina del director para obtener acceso.
· El inicio de sesión basado en IP dentro de la red institucional otorga un acceso conveniente. Consulte con su bibliotecario si su institución lo ha establecido.
Contacto:
Su bibliotecario
Research4Life
Inicio | Research4Life
Siga a Research4Life en Twitter @R4LPartnership, Facebook @R4LPartnership, LinkedIn Research4Life o suscríbase al boletín aquí para recibir información sobre los últimos recursos y posibilidades de capacitación.  
