


Grâce à Research4Life, accédez à des articles de recherche fondés sur des données probantes

Saviez-vous que vous avez accès à des milliers de revues et de livres évalués par des pairs par le biais de votre bibliothèque/institution ? Contactez votre bibliothécaire pour en savoir plus !

La bibliothèque xxxx s'est inscrite à Research4Life, un partenariat qui permet aux institutions des pays à faible revenu d'accéder en ligne à des contenus académiques et professionnels évalués par des pairs. 
Research4Life contient l'une des plus grandes collections au monde sur la santé, l'agriculture, l'environnement, l'information scientifique et technique, le droit et les sciences sociales. Jusqu’à 200 000 publications de qualité de plus de 200 éditeurs universitaires et scientifiques sont disponibles en texte intégral dans la plupart des disciplines et sur la plupart des sujets. 
Vous pouvez accéder à ces ressources à partir du portail de contenu de Research4Life.
Caractéristiques du portail de contenu Research4Life :
· Vous pouvez facilement trouver des articles en texte intégral grâce à des fonctionnalités de recherche efficaces.
· Enregistrez vos recherches, mettez vos contenus en favoris, et créez des alertes de recherche. 
· Le portail de contenu est disponible en cinq langues.
L'équipe de Research4Life propose régulièrement des modules de formation gratuits, des webinaires et des MOOC pour vous aider à utiliser au mieux les ressources de Research4Life :
· Notre page MOOC de formation pour effectuer des recherches spécifiques à une discipline.
· Plateforme des auteurs pour des ressources sur la façon de lire, d'écrire et de publier les résultats de votre recherche.
· Plateforme des bibliothécaires pour des outils permettant de soutenir votre institution en matière de maîtrise de l'information et de stratégies de recherche d'information.
Les chercheurs, les étudiants, les bibliothécaires et les professionnels de la santé utilisent déjà les ressources de Research4Life dans 10 500 institutions du monde entier, alors pourquoi ne pas les rejoindre ?
Comment avoir accès ?
· Chaque institution dispose d'un identifiant et d'un mot de passe. 
· Contactez votre bibliothèque ou le bureau du directeur pour les obtenir.
· La connexion basée sur l'IP à l'intérieur du réseau de votre institution offre un accès pratique. Vérifiez auprès de votre bibliothécaire si votre institution l'a mise en place.
Contact :
Votre bibliothécaire
Research4Life
Accueil | Research4Life
Suivez Research4Life sur Twitter @R4LPartnership, Facebook @R4LPartnership, LinkedIn Research4Life ou inscrivez-vous à la newsletter ici pour recevoir des informations sur les dernières ressources et les possibilités de formation.  




